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OA 01: Mostrar que comprenden la multiplicacion y la division de nimeros enteros.
OBJ: Realizar las 4 operaciones con niUmeros enteros.

“Realicemos un repaso de sumas y resta de numeros enteros”

l.- ¢Qué es un nimero Entero?

Los nimeros Enteros pertenecen a un conjunto llamado “Conjunto Zeta” y en resumen son los
nimeros negativos, el cero y los positivos, todos de forma entera.

Caracteristicas de los nimeros Enteros.
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I.-SUMAS Y RESTASDENUMEROSENTEROS

Para sumar o restar numeros enteros debemos reconocer dos casos, a veces son de
signos iguales y a veces son de signos diferentes.
Veamos.

Caso 1:

Cuando los dos nameros llevan el mismo signo:

Se suman los valores absolutos, Se pone el mismo signo que tenian los numeros.

Por gjemplo: 4+3=7 y —3-868=—11

En este caso el £es positivo. En este caso el 3 es negativo.
ElL 3 es positivo. ElB esnegativo.

Al ser losdos numeros de igual signo Al ser losdos numeros deigual signo
5 suman. S suman.

4 +3="7 paositive -3 - 8=-1 negative

Se considera el signo del
namero mayor para el
resultado.....




CASO 2:

Cuando los dos numeros llevan distinto signo:
Se restan los valores absolutos, Se pone el signo del que tiene mayorvalor
absoluto.

Porejemplo: -2+8=+6 y 4-9=-5

En este caso el (- 2) es negativo. En este caso el (4) es Positivo.

El (8) es positivo. El (- 9) es negativo.

Son de diferente signo, al mavyor le Son de diferente signo, al mavor le
restamos el menor. restamos el menor.

8 menos 2 son 6 Omenos 4 son >

Como el (8) es mavor v positivo el Como el (-9) es mavor v negativo el
Resultado de (6) es tambien positivo. Resultado de (- 5) es también negativo.

1) Resuelve las siguientes adiciones y sustracciones de niumeros Enteros.

1) Calcula, teniendo en cuenta que ambos nimeros tienen el mismo signo.

e)6+5= e)—4-6=
f) +4+8= fy -5-9=
g) +10+7 = g) +t8+7 =
h) -6—2= h) -8-7=




2) Opera, teniendo en cuenta que los dos nameros llevan signos diferentes.

e) +9-5= e)-15+5=
f) +3-7= f) -11+8=
g) +6 —10 = g) 7-12=

hy—2+7=

3) Calcula, tu debes determinar si son signos iguales o diferentes.

a) +6—7= e) +10-12=
b) -8+7= fy -16+20=
¢) 5—1= g) +11+21=
d) +8+2 = h) 56-73=
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IIl.- MULTIPLICACION Y DIVISION DE NUMEROS ENTEROS.

e Para multiplicar y dividir nimeros Entero (positivo y negativo) se debe
considerar la siguiente ley.

e Este cuadro muestra como se comportan los signos en la multiplicacion y division.

e Para multiplicar y dividir niumeros enteros debes realizarlo de forma NORMAL,
v solo al final de dicha operacion debes calcular el siano correcto.

2x3=6

Se multiplica normal, 2 x 3 es igual
6.

Luego los signos; + por + igual +

-2X-3=6

Se multiplica normal, 2 x 3 es igual
6.

Luego los signos; - por - igual +

Ox () =+

#X () = -
=)z ()=~
Multiplicacén

12:3=4
Se divide normal, 12 : 3 es igual 4.
Luego los signos; + por + igual +

2X-3=-6

Se multiplica normal, 2 x 3 es igual
6.

Luego los signos; + por - igual -

-2x3=-6

Se multiplica normal, 2 x 3 es igual
6.

Luego los signos; - por + igual -
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RESUMEN

-12:-3=4
Se Divide normal, 12 : 3 esigual 4.
Luego los signos; - por - igual +

12:-3=-4
Se Divide normal, 12 : 3 es igual 4.
Luego los signos; + por - igual -

-12:3=-4
Se Divide normal, 12 : 3 es igual 4.
Luego los signos; - por + igual -

- Signos iguales da resultado positivo (+)
- Signos distintos de resultado negativo (-)

1).- Resuelve las siguientes multiplicaciones de nimeros enteros. (en este

caso los paréntesis no influyen en la operatoria)

15) (3)e(-8)=
16) (-2)e(-11)=
17) Te(-9)=
18) (-9)e12=
19) —Se-2=
20) —5e-3=
21) 1684 =




2. Resuelve las siguientes divisiones de numeros enteros.

28)-10:2= /) 3:3=___ 2)-15:3=___
29)-1:1=_ 36)120:-10= 43)-25:5=
30)95:-1= 7)-81:9= 44)—48:4=
M) B:-1= 38)66:3= 45)15:5=

32)-80:-8= 39)2079-9= 46)35:7=

3. Resuelve el siguiente problema de niumero entero.

a) Francisca debe 3 meses de cuenta de celular, cada mes es de 21.000 pesos

¢, Expresado como positivo o0 negativo cuanto debe Francisca?

iiiVamos, ti puedes mucho mas!!!




